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Déterminer le Model e Correct

Nom:

Déterminez quel choix correspond le mieux ala question. Réponses
1) Quel choix représentele mieux larégleavec  2) Quel choix représente le mieux laréegle avec
'addition de 4? la soustraction de 8? L
A. 1,4,7,10,13,16 A. 45,38,31,24,17,10
B. 7,11,15,19,23,27 B. 28,24,20,16,12,8 2
C. 5,14,23,32,41,50 C. 48,39,30,21,12,3
D. 2,7,12,17,22,27 D. 49,41,33,25,17,9 3
4.
3) Quel choix représente le mieux larégleavec  4) Quel choix représente le mieux larégle avec
la soustraction de 10? la soustraction de 97 >
A. 52,43,34,25,16,7 A. 27,23,19,15,11,7
B. 56,46,36,26,16,6 B. 59,49,39,29,19,9 6
C. 41,33,25,17,9,1 C. 35,29,23,17,11,5
D. 45,38,31,24,17,10 D. 46,37,28,19,10,1 £
8.
5) Quel choix représentele mieux larégleavec  6) Quel choix représente le mieux larégle avec
|'addition de 3? |'addition de 8? o
A. 5,7,9,11,13,15 A. 3,11,19,27,35,43
B. 10,13,16,19,22,25 B. 4,9,14,19,24,29 10.
C. 4,13,22,31,40,49 C. 9,15,21,27,33,39
D. 10,17,24,31,38,45 D. 4,8,12,16,20,24
7) Quel choix représentele mieux laregleavec  8) Quel choix représente le mieux larégle avec
la soustraction de 6? I'addition de 2?
A. 51,42,33,24,15,6 A. 5,7,9,11,13,15
B. 34,28,22,16,10,4 B. 3,6,9,12,15,18
C. 48,40,32,24,16,8 C. 7,16,25,34,43,52
D. 55,45,35,25,15,5 D. 8,12,16,20,24,28
9) Quel choix représente le mieux larégleavec  10) Quel choix représente le mieux larégle avec
la soustraction de 10? la soustraction de 8?
A. 52,43,34,25,16,7 A. 18,15,12,9,6,3
B. 27,23,19,15,11,7 B. 43,35,27,19,11,3
C. 55,45,35,25,15,5 C. 52,43,34,25,16,7
D. 18,15,12,9,6,3 D. 14,12,10,8,6,4
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C:# Déterminer le Modéle Correct Nom: Clé

Déterminez quel choix correspond le mieux ala question.

1) Quel choix représente le mieux larégle avec

I'addition de 4?

A. 1,4,7,10,13,16

B. 7,11,15,19,23,27
C. 5,14,23,32,41,50
D. 2,7,12,17,22,27

3) Quel choix représente le mieux larégle avec

la soustraction de 10?

A. 52,43,34,25,16,7
B. 56,46,36,26,16,6
C. 41,33,25,17,9,1
D. 45,38,31,24,17,10

5) Quel choix représente le mieux larégle avec

|'addition de 3?

A. 5,7,9,11,13,15
B. 10,13,16,19,22,25
C. 4,13,22,31,40,49
D. 10,17,24,31,38,45

7)  Quel choix représente le mieux laregle avec

la soustraction de 6?

A. 51,42,33,24,15,6
B. 34,28,22,16,10,4
C. 48,40,32,24,16,8
D. 55,45,35,25,15,5

9) Quel choix représente le mieux larégle avec

|la soustraction de 10?

A. 52,43,34,25,16,7
B. 27,23,19,15,11,7
C. 55,45,35,25,15,5
D. 18,15,12,9,6,3

2) Quel choix représente le mieux larégle avec

la soustraction de 8?

A. 45,38,31,24,17,10
B. 28,24,20,16,12,8
C. 48,39,30,21,12,3
D. 49,41,33,25,17,9

Quel choix représente le mieux laregle avec
la soustraction de 9?

A. 27,23,19,15,11,7
B. 59,49,39,29,19,9
C. 3,29,23,17,11,5
D. 46,37,28,19,10,1

Quel choix représente le mieux laregle avec
I'addition de 8?

A. 3,11,19,27,35,43

B. 4,9,14,19,24,29

C. 9,15,21,27,33,39

D. 4,8,12,16,20,24

Quel choix représente le mieux larégle avec
I'addition de 2?

A. 5,7,9,11,13,15

B. 3,6,9,12,15,18

C. 7,16,25,34,43,52

D. 8,12,16,20,24,28

Quel choix représente le mieux laregle avec
la soustraction de 8?

A. 18,15,12,9,6,3
B. 43,35,27,19,11,3
C. 52,43,34,25,16,7
D. 14,12,10,8,6,4

Réponses
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